Hoja 1.5 i@uca 2° BAT © FerMates
Soluciones
1.- a) Se necesitan 4 moles de MnY 16 moles de HCI.

b) V =26,7 L de HCI 0,6 M.

2.- Se producen diariamente 22,7 tde CaO
3.- a) p=4,83atm
Se necesitarian 1,19 *4foléculas de oxigeno
b) Se obtienen 107,4 g de SO
4.- a) Se obtienen 133,2 g de CaCl
b)V=293L
5.- a) Fraccion de KBr =37 %
b)V=52mL
6.- a) Sobran 0,0125 moles de acido sulfurico.
b) Se obtienen 8,88 g de sulfato de sodio.
7.- a) Quedan sin reaccionar 0,171 moles de &iddrico.

b) Se obtienen 105,9 g de sulfato de sodio




